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Длительность игры: 20 ходов
Ветер: от  315 к 310

Набор армии:

Немецкая армия:

· Моторизованный полк 350 очков
· Пехотный полк 350 очков
· Танковый батальон 300 очков

· Усиление 100 очков
Советская армия:

· Артиллерийский дивизион 200 очков
· Стрелковый полк 300 очков

· Танковый полк 350 очков

· Усиление 100 очков

· Инженерные сооружения 100 очков

Расстановка:
· Немецкая армия:

Моторизованный полк и усиление – любые гексы в секторе А
Пехотный полк – любые гексы в секторе В
Танковый полк – в резерве. Выход в начале любого хода с гекса 47
· Советская армия
 Артиллерийский дивизион – любые гексы в секторе Е
Стрелковый полк и инженерные сооружения – любые гексы в секторе Г
Танковый полк – любые гексы в секторе Д
Задачи:

К концу 20-ого хода держать под контролем все гексы с городом в секторе Е. Если ни одна армия не осуществила контроль всех гексов с городом в секторе Е к концу игры, то победитель определяется по большему количеству суммы очков стоимости отрядов, которые не были уничтожены.
